

Эксперты займутся проблемами Байкала

Министр природных ресурсов и экологии России Сергей Донской подписал указ о создании специальной экспертной группы по изучению проблем озера Байкал.

В частности, эксперты займутся проблемой аномального маловодья и понижения уровня озера. По данным на 13 апреля, уровень воды в Байкале составляет 455,87 метра, что на 13 сантиметров ниже допустимого уровня.

Ранее специалистами уже было установлено, что в сложившейся ситуации виновата природа.

«Эта проблема накапливалась давно, в 2014 году приток Байкала был небольшим — 40% от нормального. То, что уровень упадет ниже установленного, мы знали — эта оценка делалась еще в начале прошлой осени. И говорить о том, что каскад ГЭС в этом виноват — я бы так не стал. Здесь много факторов, но в первую очередь это случилось по климатическим условиям», — отметил Сергей Донской.



Минприроды, Росводресурсы и Росгидромет решили изучить цикличность наполняемости водоема. На основе полученной информации будет принято решение, как в дальнейшем регулировать уровень озера Байкал. Результаты планируется рассмотреть на заседании Межведомственной комиссии по вопросам охраны озера Байкал в июле 2015 года.

Экспертную группу составили представители Росводресурсов, Росприроднадзора, Росгидромета, Росрыболовства, Комитета Совета Федерации РФ по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, Комитета Государственной Думы РФ по природным ресурсам, Лимнологического института Сибирского отделения РАН, Байкальского института природопользования СО РАН, Института водных проблем СО РАН и другие. Организационными вопросами будет заниматься руководитель Росводресурсов Марина Селиверстова, а контролировать деятельность группы — сам глава Минприроды.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, БАЙКАЛ 👁 8311 14.04.2015, 22:01 📌 1107

URL: <https://babr24.com/?ADE=134805> Bytes: 1774 / 1711 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)